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Madame, Monsieur, 

Je remercie les 16 243 électrices et électeurs qui m’ont 
fait confiance dimanche dernier, premier tour des élections 
législatives et me permettent ainsi d’aborder le second tour 
du 7 juillet, avec la plus grande détermination et l’ambition de 
rassembler très largement.

Des messages très clairs ont été adressés au Président de la 
République. Nous devrons en tirer les leçons. Mais ce résultat 
nous montre d’abord que l‘accès au pouvoir du RN n’est pas une 
fatalité. L’ensemble des forces républicaines et démocratiques 
est toujours majoritaire à cette heure dans notre pays.

J’ai la conviction que nous n’avons pas le droit d’épuiser la 
France dans des affrontements stériles et dangereux pour 
l’avenir. Et encore moins de la faire basculer dans un chaos aux 
conséquences imprévisibles, notamment pour la place qu’elle 
occupe sur la scène internationale. 

Dimanche prochain, en confortant la présence du bloc républicain 
à l’Assemblée nationale face aux députés RN, nous défendrons 
notre attachement à la Démocratie, ce bien précieux dont nous 
sommes tous les acteurs, et à toutes ces valeurs qui font la 
grandeur de la France. C’est à cette seule condition que nous 
pourrons garder le cap, restaurer la cohésion nationale et la 
confiance en l’avenir.

Je salue l’attitude responsable de Vincent Bony qui a pris de 
manière très claire et très digne, dès le soir de l’élection, la 
décision de retirer sa candidature et d’appeler à voter pour moi.

Aujourd’hui, je mesure la lourde responsabilité qui est la 
mienne. Le sursaut républicain dont notre pays a besoin et que 

j’appelle de mes vœux, se traduit déjà par la mobilisation que j’ai 
pu enregistrer avec le soutien très large d’élus et de nombreux 
citoyens de toutes sensibilités.

Durant deux ans, j’ai assumé mon mandat de député avec le 
souci constant d’être utile à mon pays, à mes concitoyens, 
les habitants de la circonscription que j’ai eu l’honneur de 
représenter. 

Demain, si vous me renouvelez votre confiance, je saurai être le 
député, actif et proche des gens, que vous attendez, et dont 
notre territoire a besoin au quotidien, pour la défense du pouvoir 
d’achat, de l’emploi, de la sécurité, une transition écologique 
juste, des services publics proches des administrés, un système 
de santé protecteur, une école de la réussite de chacun.

Élire un député, c’est choisir son représentant à l’Assemblée 
nationale mais c’est aussi choisir un défenseur de son territoire, 
un acteur de terrain qui doit travailler avec les élus locaux, les 
entreprises, les associations, bref l’ensemble des forces vives 
du territoire, dans un dialogue constructif et non partisan. 
Notre pays a besoin de femmes et d’hommes capables de 
travailler ensemble, pour défendre les valeurs républicaines. 
En confiance, je m’y engage avec force et détermination, grâce à 
vous et pour vous.

Bien fidèlement dévoué, 

RETROUVEZ-NOUS SUR NOTRE PAGE FACEBOOK @EMMANUELMANDONAVECVOUS
SUR INSTAGRAM @EMMANUELMANDON OU PAR MAIL À EMMANUELMANDON42@GMAIL.COM

Emmanuel MANDON
Votre député de la Loire sous la XVIe Législature

EMMANUEL
MANDON
La force de l’expérience

Ensemble pour 
la République
 Votre député sous la XVIème législature



DÉFENSEUR INLASSABLE DE NOTRE TERRITOIRE

Mon expérience d’élu territorial m’a été précieuse puisqu’elle m’a permis 
d’intervenir sur une grande diversité de dossiers nationaux (une centaine 
d’interventions législatives en commission ou dans l’hémicycle) et locaux : 
comme le Centre hospitalier du Pays du Gier, l’autoroute A 47, le soutien aux 
agriculteurs, l’arboriculture des coteaux du Jarez,  la prise en compte du handicap 
et du bien vieillir, la Maison d’arrêt de La Talaudière, les services d’incendie et de 
secours, les moyens accordés à la police nationale…

LA VOLONTÉ D’AGIR EN ÉTANT PROCHE DES GENS ET À L’ÉCOUTE 

Chaque année, je participe en moyenne à plus de 400 manifestations publiques ou 
associatives, autant d’occasions de rencontres et d’échanges avec les habitants de 
la circonscription, les élus, les acteurs économiques, les bénévoles associatifs… Ma 
permanence parlementaire au centre de Saint-Chamond a permis de développer 
un accueil régulier et une offre de services à destination des habitants de la 
circonscription (plusieurs centaines de sollicitations traitées).

PRÉSENCE ACTIVE À L’ASSEMBLÉE NATIONALE 

Comme membre, de la commission des lois puis de la commission des finances, 
j’ai été désigné porte-parole de mon groupe parlementaire sur plusieurs textes 
: police, justice, santé, sécurité civile, lutte contre la délinquance et la fraude, 
éducation, agriculture, environnement, paysage et biodiversité, sport, culture, 
services publics, logement, budget de l’Etat… 
Au sein de la Délégation aux collectivités territoriales et à la décentralisation, j’ai 
particulièrement suivi le dossier sensible des finances des collectivités locales et 
de la réforme territoriale. Au niveau des relations internationales, j’ai participé aux 
activités de plusieurs groupes d’amitié interparlementaires (Président du groupe 
d’études à vocation internationale France Vatican, Vice président du groupe 
d’amitiés France-Algérie), et de l’association parlementaire de la Francophonie. 

UNE ÉQUIPE, L’EXPÉRIENCE À VOTRE SERVICE

Dimanche 7 juillet, 

Ensemble pour la République ! 
SEUL VOTE UTILEUTILE POUR FAIRE BARRAGE À L’EXTRÊME DROITE

Ceci n’est pas un bulletin de vote, il se trouvera dans votre bureau de vote le 7 juillet 

Emmanuel MANDON
Votre député

(2022 / 2024 - XVIè législature)

59 ans, marié, deux enfants

Conseiller d’insertion professionnelle
Conseiller régional Auvergne Rhône-Alpes

Ancien président du Parc naturel régional du Pilat
Élu de Saint-Chamond (1995 à 2014) 

François ROCHEBLOINE
Suppléant

Parlementaire honoraire

Député de la 3e circonscription 
de la Loire de 1988 à 2017

Vice-président du Département 
de la Loire de 1994 à 2011

@EMMANUELMANDONAVECVOUS	 @EMMANUELMANDON

N
E

 P
A

S
 J

E
TE

R
 S

U
R

 L
A 

V
O

IE
 P

U
B

LI
Q

U
E

 -
 IM

P
R

E
S

S
IO

N
 S

U
R

 P
A

P
IE

R
 1

00
%

 P
E

FC
 -

 R
C

S
 S

A
IN

T-
E

TI
E

N
N

E
 B

 8
48

 0
70

 6
86

Là où il y a une volonté, il y a un chemin !

Défenseur inlassable de l’environnement

Proche des acteurs locaux qui s’engagent pour notre territoire

Au coeur des débats

Attentif aux problématiques des agriculteurs

A l’écoute des préoccupations 
des habitants de la circonscription


